

8月样本住宅均价每平方米4216元

聊城房价每平方米涨了34元

本报聊城9月3日讯(记者 谢晓丽)3日,中国指数研究院发布了2012年8月中国房地产指数系统百城价格指数报告,报告显示,2012年8月,全国100个城市(新建)住宅平均价格为8738元/平方米,聊城样本住宅均价为4216元/平方米,环比上涨0.81%,比上月涨了34元/平方米。

指数报告显示,2012年8月,全国100个城市(新建)住宅平均价格为8738元/平方米,环比7月上涨0.24%,其中63个城市环比上涨,37个城市环比下跌。

总体来看,在成交量平稳运行的促进下,8月100个城市的住宅平均价格自6月止跌后连续第三个月环比

上涨,同比跌幅继续缩小。具体到聊城,8月份,聊城样本住宅均价为4216元/平方米,环比上涨0.81%,每平方米比上月涨了34元钱。今年3月份以来,百城价格指数统计的聊城住宅价格一路下跌,5月份是自去年9月份以来环比下跌幅度最大的一个月。自7月份聊城房价开始

上涨,7月份聊城均价为4182元/平方米,环比涨幅居全国百城第一位,8月份呈持续上涨态势。

“6、7月份聊城楼市出现了短暂的回暖,部分楼盘上调了价格,上涨幅度在每平方米100—200元左右。”一业内人士告诉记者,但目前楼市并不景气,估计上涨的态势不会持续很久。

空调销量

不如去年夏季火

本报聊城9月3日讯(记者 张召旭)虽然“节能补贴”家电新政经实施了两个多月时间,而记者走访聊城各大家电卖场了解到,市民对家电新政并不“感冒”,今夏空调销售比去年下降两成多。

记者了解到,家电新政刚出台时,各商家都为此做足了功夫,纷纷打出“节能补贴”、“降价”的广告,但时间过去两个多月了,空调的销量却没有出现增长,反而比去年下滑不少。

“虽然今年夏季的高温天气比较多,但空调的销售形势却不好,整体来说比去年下降了两成多。”花园路一家空调卖场工作人员介绍,自从去年以旧换新和家电下乡政策结束后,空调销量就开始下滑,一直到了4月空调旺季节也没有多少起色。

东昌路一家电卖场工作人员介绍,今年不光是空调销量下滑,整个家电市场都比较低迷。“虽然新政对节能家电有一定的补贴力度,但主要针对的是目前市场中的中高端产品,这种空调价位都比较高,而且是能效级别越高补贴金额也越大,但这些产品补贴后的价格依然让很多市民望而却步。”该工作人员介绍,很多市民在买空调时对补贴后的价格也难以接受。

“除了补贴不给力之外,还有一个重要的原因就是从去年年底开始,受原材料、运输、人工等成本上升因素影响,空调价格开始上调,相比去年涨了将近两成。”该工作人员介绍,虽然国家推出了家电节能补贴,但当下空调价格的连续攀升却让补贴显得颇为无力。

男童失血休克 警车开道护送

本报聊城9月3日讯(记者 李璇 通讯员 石帆)8月31日上午,一名2岁男童玩耍时,不慎从栏杆上跌落摔伤了头部,失血过多导致昏迷。孩子父亲向执勤交警求助,警车紧急开道,原本要花20分钟的路程,只用10分钟就把孩子送到医院。

“我孩子受伤了,已经失血过多休克了,求您帮帮俺。”8月31日上午10点10分左右,一辆教练车快速行至聊阳路与湖南路交叉口时,猛然停在正在该路口执勤的市公安局交巡警支队城区执勤二大队八中队的执勤警车前,一名满脸慌张的男子从车上跑下来,向执勤民警求助。

执勤的民警李子东说,他赶紧开着警车在前边开道,同时,他用对讲机

向正在路上巡逻的副大队长宋军说明情况,请求支援。“宋队长赶紧调动各路路口执勤民警,在我们行经的湖南路、昌润路、东昌西路各大小路口,提前安排好警力,一共出动了约50人次。”李子东说,东昌路上的凤凰台至市医院之间路段,如在南侧正常行驶,绕过路中间的护栏会耽误时间,为此,民警提前清空了北侧非机动车道,以便由此逆行至市医院。

李子东说,平时从聊阳路口至市医院原本需20分钟左右的车程,当时只花了10分钟就赶到了。受伤的男童经医院抢救后苏醒过来,医生发现孩子是失血过多导致休克。

孩子父亲说,他两岁的儿子,在玩耍时不慎从栏杆上摔下来,磕破了头。



民警护送受伤儿童到医院。 本报通讯员 石帆 摄



2012齐鲁晚报小记者火爆招募中

齐鲁晚报小记者活动巡礼

- 2011年10月,本报小记者和家长走进聊城鲁信影城,观看动画影片《鸡妈鸭仔》聊城首映。
- 2011年10月,本报小记者走出聊城,到本报十大实践基地之一的济南九顶塔民俗风情园采风。
- 2011年11月,本报组织小记者新闻培训会。
- 2011年11月,本报小记者走进麦道面包店,学习手工制作生日蛋糕。
- 2011年12月,中国科学院科普演讲团成员、科普专家、首都麋鹿博物馆副馆长郭耕教授,为小记者作了一场精彩的科普讲座。
- 2012年2月,本报组织小记者摄影培训会。
- 2012年3月,小记者前往山东省科技馆参观采访,并前往泉城广场、黑虎泉和解放阁采风。
- 2012年3月,小记者参观聊城市气象台。
- 2012年5月,小记者跟随本报记者采访大型公益活动相亲会。



小记者参观山东省科技馆



小记者济南九顶塔民俗风情园采风



小记者在泉城广场欢呼雀跃



小记者参观聊城市气象台

报名热线: 0635-8451234 报名地址: 兴华西路与向阳路路口古楼街道办2楼齐鲁晚报今日聊城编辑部